

По факту пищевого отравления жителей села Хоро проводится процессуальная проверка



Вилуйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту пищевого отравления жителей села Хоро Верхневилуйского района, в числе которых имеются дети.

По предварительным данным, около 20 жителей села поступили в медучреждение с жалобами на кишечное расстройство.

В настоящее время следователь СК России находится на месте происшествия и проводит первоначальные проверочные мероприятия.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

16 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1235103>